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OBČINE URESNIČUJEJO ALPSKO ZNANJE 

V okviru novega projekta DYNALP2 so za projekte alpskih občin 
zagotovljena sredstva podpore v višini  500.000 evrov. Občine 
lahko sedaj kandidirajo za omenjena sredstva, s katerimi bodo sofinancirale svoje 
projekte. 

V projektu „Prihodnost v Alpah“ so strokovnjaki zbrali obsežno znanje s področja 
trajnostnega razvoja v Alpah. Uresničevanje tega znanja v praksi je tudi namen novega 
projekta DYNALP2, ki ga bo izvajala mreža alpskih občin „Povezanost v Alpah“. 

Občine in zveze občin lahko v izbor predložijo projekte, ki prispevajo k trajnostnemu razvoju 
in uporabi rezultatov, ki so bili pridobljeni v projektu Mednarodne komisije za varstvo Alp 
(CIPRA) ʺPrihodnost v Alpah ʺ. Omrežje občin bo izbralo projekte in jim namenilo sredstva 
podpore v višini od 20.000 do 40.000 evrov, pri čemer morajo 50 odstotkov sredstev 
prispevati občine same. Skupno bo razdeljeno 500.000 evrov.  

Občine, ki so članice Omrežja občin, lahko svoje ideje predložijo do 15. septembra. 
Dokumentacija in podrobnejše informacije o natečaju so dostopne na naslovu 
http://dynalp.alpenallianz.org/sl/Podpora%20projektom.  

Projekti se morajo navezovati na enega od naslednjih vsebinskih sklopov: ustvarjanje dodane 
vrednosti na regionalni ravni, socialna kompetenca, zavarovana območja, mobilnost, nove 
oblike odločanja ter politike in predpisi. Mednarodna žirija bo pri izboru upoštevala, ali 
projekti upoštevajo načela trajnostnega razvoja: kateri projekti torej najbolje usklajujejo 
ekološke, ekonomske in socialno‐kulturne interese, kateri od njih vsebujejo ideje, ki jih je 
mogoče uporabiti tudi v drugih regijah in občinah in ki temi, kot je trajnostni razvoj, v 
javnosti zagotavljajo več pozornosti? 

Osrednja točka in obenem največja proračunska postavka DYNALP² so projekti, ki se bodo 
izvajali na krajevni ravni. Drugo ključno področje bodo skupne prireditve, kot so delavnice, 
ekskurzije in mednarodni posveti, katerih cilj bo spodbujati povezovanje občin na vsealpski 
ravni in s tem pripomoči, da bo znanje, ki je najprej obstajalo le na krajevni ravni, postalo 
koristno tudi za druge. 

DYNALP2 bo trajal nekaj več kot tri leta, in sicer od aprila 2006 do junija 2009. Finančno ga 
podpira švicarski Sklad za varstvo narave MAVA. 

 
Slikovno gradivo (slike, fotografije) v kakovostnem tisku in sporočilo za medije pa si 
lahko presnamete s spletnega naslova www.cipra.org/prihodnost/tisk
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Omrežje občin ʺPovezanost v Alpahʺ 
Omrežje občin ʺPovezanost v Alpahʺ je združenje skoraj 200 občin iz celotnega alpskega 
prostora od Francije do Slovenije, ki so se med seboj povezale, da bi uresničevale cilje Alpske 
konvencije in tako na krajevni ravni prispevale k uveljavljanju trajnostnega razvoja na 
območju Alp. Članice združenja si v tesnem sodelovanju s prebivalci prizadevajo izboljšati 
svoj okoljski, družbeni in gospodarski položaj. Izkušnje in znanje si izmenjujejo na rednih 
srečanjih, zborovanjih in ekskurzijah kot tudi prek tiskanih in elektronskih medijev. 

www.povezanostvalpah.org

 

 

„Prihodnost v Alpah“ 
«Prihodnost v Alpah» je široko zastavljen projekt Mednarodne komisije za varstvo Alp 
(CIPRA) za upravljanje znanja, katerega cilj je spodbujanje trajnostnega razvoja Alp. Da bi si 
izmenjali in v praksi preizkusili izkušnje in strokovno znanje ter s tem podali pobude za 
uveljavitev trajnostnega razvoja na območju Alp, se morajo ljudje, podjetja in inštitucije med 
seboj povezovati. Projekt, s katerim CIPRA prispeva k uresničevanju Alpske konvencije. 
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